

 <p>Согласовано Председатель ПРООНР Таюрский М.Ю. « 11 » декабря 2019 года</p>	 <p>Утверждаю Начальник МКУ «УОНР» Аргунова А.П. « 11 » декабря 2019 года</p>
--	---

Спартакиада

руководителей образовательных организаций Нюрбинского района

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации игр и повышения спортивного мастерства;
- организация содержательного досуга руководителей образовательных организаций;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявления сильнейших кустовых команд и создания сборной команды руководителей Нюрбинского района.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ

Общее руководство осуществляет совет директоров школ.

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются все желающие из числа директоров школ и заведующих детских садов сборных команд Малыкайского, Мархинского, Нюрба-1, Нюрба-2.

4. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

10ч.00м. с. Жархан «11» декабря 2019 года

5. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1,2,3 места, награждаются дипломами.

Победители поощряются премией из стимулирующих выплат ОО.

Положение соревнования по волейболу

Состав команды: Количество человек в команде 6 человек, 3-мужчины, 3-женщины+ запасные участники до 2 человек.

Соревнования проводятся из трех партий (до 25-ти очков первые две партии, до 15-ти очков третья партия).

Положение о проведении первенства по настольному теннису

Участвуют 1 мужчина, 1 женщина из команд.

Игры проводятся по круговой системе.

Игра состоит из 2 -3 партий со счётом до 11 очков (в случае «больше-меньше» партия играется до разницы в 2 очка).

Победителем считается участник, победивший в 2-х партиях.

Личное первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных участником.

Положение соревнования по русским шашкам

Соревнование проводится в личном зачёте, как у мужчин, так и у женщин по правилам русских шашек. Победитель соревнования определяется, согласно, круговой схемы. В случае ничьей назначается переигровка партии. При не явке участника на соревнование ему ставится поражение. Очки начисляются следующим образом: победа в партии-3очка, поражение-1очко. Участник, набравший наибольшее количество очков, становится победителем.

Положение соревнования по стрельбе из пневматической винтовки

Участвуют 1 мужчина, 1 женщина из команд.

стрельба по спортивной мишени № 8.

Дистанция - 10 метров;

количество выстрелов - 5;

время выполнения упражнения - 60 секунд.

Положение для стрельбы - стоя.

Положение соревнования по перетягиванию каната

К соревнованиям допускаются сборные команды из 3 мужчин и 3 женщин;

Состав команды – 6 человек;

Программа соревнований

для соревнования используется хлопчатобумажный канат для перетягивания диаметром от 30мм до 50мм, а длина не менее 15 м

посередине каната делается "центральная отметка" и на расстоянии 4 метров от неё две боковых отметки.

перетягивание каната состоит из трёх таймов, если команды набирают одинаковое количество очков;

перед началом состязания команды встают так, что центральная отметка находится над проведённой на земле чертой.

по сигналу судьи каждая команда начинает тянуть канат, стараясь или чтобы отметка ближайшая к соперникам пересекла черту на земле.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЕ